

I. DISPOSICIONES GENERALES

MINISTERIO DE ADMINISTRACIONES PÚBLICAS

6648 *Corrección de errores del Real Decreto 248/2009, de 27 de febrero, por el que se aprueba la Oferta de Empleo Público para el año 2009.*

Advertidos errores en el texto del Real Decreto 248/2009, de 27 de febrero, por el que se aprueba la Oferta de Empleo Público para el año 2009, publicado en el «Boletín Oficial del Estado» número 53, de 3 de marzo de 2009, se procede a efectuar las siguientes correcciones:

En la página 21616. Anexo I. Nuevo ingreso, Administración General del Estado, Personal Funcionario, Subgrupo A1, se insertará en la primera línea debajo de la denominación Cuerpos y Escalas de la Administración de la Seguridad Social, el siguiente texto:

1603	SUPERIOR DE INTERVENCIÓN Y CONTABILIDAD DE LA ADMINISTRACIÓN DE LA SEGURIDAD SOCIAL.....	3	0	3
------	---	---	---	---

En la misma página 21616, en el Total A1, donde dice:

Total A1.....	413	29	442
---------------	-----	----	-----

Debe decir:

Total A1.....	416	29	445
---------------	-----	----	-----

En la página 21617, Subgrupo A2, en la denominación Cuerpos de la Administración del Estado, debajo de Técnico de Hacienda, se añadirá:

Cuerpos y Escalas de la Administración de la Seguridad Social

1610I	GESTIÓN DE LA ADMINISTRACIÓN DE LA SEGURIDAD SOCIAL. ESPECIALIDAD AUDITORÍA Y CONTABILIDAD.....	5	0	5
-------	--	---	---	---

En la misma página 21617, en el total A2, donde dice:

Total A2.....	347	24	371
---------------	-----	----	-----

Debe decir:

Total A2.....	352	24	376
---------------	-----	----	-----

En la misma página 21617, en el Total Personal Funcionario, donde dice:

Total Personal funcionario	1.291	108	1.399
----------------------------------	-------	-----	-------

Debe decir:

Total Personal funcionario	1.299	108	1.407
----------------------------------	-------	-----	-------

En la página 21618, en el Total General Administración General del Estado, donde dice:

Total General Administración General del Estado	461	45	506
---	-----	----	-----

Debe decir:

Total General Administración General del Estado	1.760	153	1.913
---	-------	-----	-------

En la página 21620, Subgrupo C2, Cuerpos de la Administración del Estado, donde dice:

1146 GENERAL AUXILIAR DE LA ADMÓN. DEL ESTADO	573	60	633
Total C2	573	60	633
Total Personal funcionario	2.058	78	2.136

Debe decir:

1146 GENERAL AUXILIAR DE LA ADMÓN. DEL ESTADO	527	106	633
Total C2	527	106	633
Total Personal funcionario	2.012	124	2.136

En la misma página 21620, en el Total General Administración General del Estado, donde dice:

Total General Administración General del Estado	2.356	110	2.460
---	-------	-----	-------

Debe decir:

Total General Administración General del Estado	2.298	156	2.454
---	-------	-----	-------